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12 000км ∙ 4 = ?

Выбери правильный 
ответ:

4 800км

480 000км

48 000км

48км



320 000м : 4 = ?

Выбери правильный 
ответ:

 800м

800 000м

80 000м

8 000м



3м 4см ∙ 5 
=

?

Выбери правильный 
ответ:

 15м 4см

17м

15м 20см

3м 20см



27т 360кг : 9 
=

?

Выбери правильный 
ответ:

 3т 360кг

27т 40кг

3т 40кг

3т 400кг



3мм  ∙ 7 = ?

Выбери правильный 
ответ:

 21см

2дм 1мм

2см 1мм

2м 1мм



1кг  : 2 
=

?

Выбери правильный 
ответ:

 50г

1кг 500г

500г

5г



Выбери правильный 
ответ:

 5дм

4дм 50см

4дм 5см

4дм 2см 

Найди половину от 
9дм

9дм : 2 
=



Выбери правильный 
ответ:

 6р.

6р. 6к.

60к.

6к. 

Найди седьмую часть от 4р. 
20к.

4р. 20к. : 7 
=



Выбери правильный 
ответ:

 15р. 7к.

3р. 35к.

15р. 35к.

15р. 

Увеличьте 3р. 7к. в 5 
раз

3р. 7к. ∙ 5 
=



Выбери правильный 
ответ:

 2кг 30г

12кг 300г

12кг 30г

12кг 5г 

Увеличьте 2кг 5г в  6 
раз

2кг 5г ∙ 6 
=



Выбери правильный 
ответ:

 800кг

25т

20т

15т  

За один раз самосвал перевозит 4т груза. 
Сколько тонн груза перевезёт самосвал за 

5 рейсов?

4т  ∙ 5 
=



Выбери правильный 
ответ:

 10кг 60г

2кг 600г

2кг 60г

2кг 300г  

Масса собаки  10кг 300г, а кошка в 5 раз 
легче. Какова масса кошки?

10кг 300г  : 5 
=



Интернет-
источники

https://sites.google.com/site/kalajdincivskijdnzvinocok/_/rsrc/1329409858394/metodicni
j-poradnik/4.gif?height=154&width=200 

https://img-fotki.yandex.ru/get/131711/114232484.40/0_129d71_b78c0b70_X5L 


